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Технические требования к предоставляемым для печати
оригинал-макетам.
1.
Макеты должны быть предоставлены в программах: CorelDRAW, Adobe InDesign,  Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, или в формате .pdf, записанном из программы верстки с соблюдением параметров, необходимых для выбранного вида печати (уточняйте требования у менеджеров).

2.
Шрифты в программах CorelDRAW, Adobe Illustrator, Adobe InDesign  должны быть переведены в кривые, в Adobe Photoshop отрастрированы.

3.
Растровые изображения, заверстанные в макет, должны быть в формате TIFF со сведенными слоями, иметь разрешение для полутоновых изображений — не менее 300 dpi, для штриховых изображений — не менее 600 dpi. Все цветные полутоновые изображения перед заверстыванием в полосу должны быть сохранены в цветовой модели CMYK. Все черно-белые полутоновые изображения должны быть сохранены как Grayscale-изображения. Все штриховые изображения должны быть сохранены как Bitmap-изображения.

4.
Все растровые изображения должны быть приведены в нужный масштаб, повернуты и обрезаны не средствами программы верстки, а в растровом редакторе (например, Adobe PhotoShop) перед заверстыванием их в полосу. Все залинкованные (связанные) изображения должны быть предоставлены с файлом верстки.

5.
Вложенные растровые изображения также должны быть предоставлены вместе с макетом.

6.
Настоятельно рекомендуем не использовать маски, прозрачность и альфа-каналы в программах верстки! В CorelDRAW все эффекты должны быть отрастрированы.

7.
Все цвета, использованные в файле верстки, должны иметь цветовую модель CMYK (для стандартной полноцветной печати). В особых случаях, когда требуется печать PANTONE (просьба учесть, что допуск цвета PANTONE возможен до ±10% в связи с разной бумагой, разными условиями производства и разными производителями PANTONE) или печать с большим количеством цветов, чем стандартный CMYK — уточняйте требования у менеджеров.

8.
В конечном варианте верстки необходимо располагать все элементы на одном слое. (Если не требуется иное.  Уточняйте требования у менеджеров.)

9.
Макет изделия, которое только подрезается, должен иметь запас на подрез по 3 мм с каждой стороны. Макет вырубного/высечного изделия должен иметь запас на вырубку/высечку 3 мм. Макет многостраничного буклета (более 8 полос) должен иметь запас на подрез 5 мм.

10.
Минимальные значения толщины линии при различных видах нанесения:



Лазерная гравировка. 


Минимальная толщина линии нанесения 0,1 мм.


Тампопечать


Минимальная толщина линии нанесения 0,1 мм. Зазор 0,1 мм.


Шелкография


Минимальная толщина линии нанесения 0,22 мм. Зазор 0,3 мм.


Деколь


Минимальная толщина линии нанесения 0,2 мм. Зазор 0,4 мм.

Вышивка


Минимальная высота текста в изображении 5 мм. На шевроне 4 мм.


Минимальная толщина линии:


* для нанесения гладью 1,0 мм.


* линия тоньше 1,0 мм наносится строчкой.


Тканевая шелкография


Минимальная толщина линии нанесения 0,4 мм.


Тиснение


Минимальная толщина линии нанесения 0,3 мм.

11.
Предполагается, что клиент демонстрирует полную меру своей ответственности, выбирая тот или иной инструмент или технический прием для самостоятельной подготовки файла верстки к печати.

РА «Стрекоза» 

Санкт-Петербург, ул. Зайцева, д. 15, оф. 3 
тел.: +7 (812) 242-82-66, (812) 325-22-37 (многоканальный) 
e-mail: x1x5@mail.ru
streko-za.ru
